
Numărul de referinţă al sesiunii cererii de sprijin:

Agenţia de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) anunță lansarea sesiunii de depunere a cererilor de finanțare în cadrul intervențiilor IS-V-02 „Investiții în active
corporale și necorporale„ și IS-V-07 „Investiții în active corporale și necorporale menite să sporească durabilitatea producției de vin„ din cadrul Planului strategic PAC
2023-2027.
Acțiunile eligibile / Cheltuielile propuse sunt cele descrise în secțiunea 5 ,,Proiect, cerințe și condiții de eligibilitate specifice intervenției” a fișei intervenției IS-V-02 și a
fișei intervenției IS-V-07 din cadrul PS 2023-2027.
Accesarea intervenției IS-V-02 contribuie la îmbunătăţirea performanţei întreprinderilor vitivinicole și a adaptării lor la exigențele pieței, precum și sporirea
competitivității lor pe termen lung în ceea ce privește producerea și comercializarea produselor vitivinicole, inclusiv economiile de energie, eficiența energetică globală și
procesele sustenabile.
Accesarea intervenției IS-V-07 conduce în principal la sporirea durabilității producției de vin în principal prin îmbunătățirea utilizării și a gospodăririi apei, conversia la

producția ecologică, introducerea unor tehnici de producție integrată, achiziționarea de echipamente pentru metode de producție de precizie sau digitalizată, contribuția

la conservarea solului și creșterea capacității de captare a carbonului în sol, etc.
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Cererile de finanțare pot fi depuse în perioada 19 mai 2025 – 19 august 2025, la sediul Centrelor Județene APIA, respectiv al APIA Municipiul Bucureşti, pe raza căruia este
implementat programul.

Ghidurile informative pentru implementarea celor două intervenții, care detaliază informațiile necesare în vederea pregătirii, derulării şi implementării programelor de
investiții, conform condițiilor de eligibilitate, a cerințelor de bază ale UE și a altor cerințe specifice, au fost postate pe site-ul APIA, la adresa https://apia.org.ro/directia-
masuri-de-piata/pns-2023-2027-investitii-viti-vinicole.

Numărul Anunțului: 15643

Alocarea financiară totală pentru sesiunea de depunere a proiectelor aferentă intervenției IS-V-02 „Investiții în active corporale și necorporale" este de 43.600.000 euro.

Alocarea financiară totală pentru sesiunea de depunere a proiectelor aferentă intervenției IS-V-07 „Investiții în active corporale și necorporale menite să sporească
durabilitatea producției de vin" este de 7.932.000 euro.

Alocarea financiară totală este repartizată distinct în cuantum de 80% pentru proiectele de achiziții complexe și de 20% pentru proiectele de achiziții simple.
Finanțarea programelor de investiții aprobate se va realiza în limita plafonului disponibil corespunzător anilor financiari vizați în cadrul graficului de realizare aprobat, în
ordinea înregistrării la APIA.
Sesiunea de depunere a programelor de investiții IS-V-02 și IS-V-07 se închide anterior datei stabilite, respectiv 19 august 2025, în cazul în care valoarea cererilor de
finanțare atinge pragul de 120% din limitele bugetare stabilite.
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